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Nr sprawy SP ZOZ ZZP 2400/34/2008     Przeworsk, dnia 07.11.2008 r 
 
  
Samodzielny Publiczny Zakład  
Opieki Zdrowotnej w Przeworsku 
37-200 Przeworsk 
ul. Szpitalna 16           
         Uczestnicy postępowania 
         przetargowego  
 
Dotyczy udzielenia zamówienia : dostawa produktów leczniczych z  podziałem na zadania 
 
 

I . W związku z otrzymanymi zapytaniami wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 2 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych przekazujemy wyjaśnienia treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz , w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego 
 
DOTYCZY   projektu umowy  
 
Pytanie 1.  
Zwracamy się z prośbą o wykreślenie  w art.7 projektu umowy punktu 5-go 
Odpowiedź 
Zamawiający nie zmienia zapisów w treści siwz 

DOTYCZY  tre ści siwz  
 
Pytanie 2.  
Czy Zamawiający zgodzi się na zamianę amp. na fiolki i odwrotnie? 
Odpowiedź 
TAK- Zamawiający wyraŜa zgodę  
 
Pytanie 3.  
Dotyczy zad. nr.3- leki 1 , poz.24 i 25 . – Z powodu zakończenia produkcji preparatu Dermazin krem 
250 g i Dermazin krem 50g prosimy Zamawiającego o odpowiedź czy wstawić ostatnią cenę, czy 
wykreślić powyŜsze pozycje z pakietu 
Odpowiedź 
NaleŜy wstawić ostatnią cenę. 
 
Pytanie 4.  
W przypadku jeŜeli Ŝądany przez Zamawiającego lek nie jest juŜ produkowany lub jest tymczasowy 
brak produkcji a nie ma innego leku równowaŜnego, którym moŜna by było go zastąpić naleŜy 
wycenić ten lek podając ostatnia cenę sprzedaŜy oraz uwagę o jego braku czy nie wyceniać go wcale? 
Odpowiedź 
Odpowiedź w modyfikacji siwz. 
 
II. Na podstawie art. 38 ust. 4  P.Z.P   Zamawiający modyfikuje treść siwz w następujący 
sposób: 
 
W punkcie 14 (Opis sposobu przygotowania ofert) siwz dodaje się ppkt. Nr.15 w brzmieniu: 

„15.W przypadku kiedy Wykonawca posiada wiedzę o przewidywanym zakończeniu produkcji  leku, 
w formularzu cenowym naleŜy wycenić ten lek podając jego ostatnią cenę sprzedaŜy” 
 

         ZAMAWIAJĄCY 

 


